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Inspirace a šance pro tebe 
Něco končí, něco nového začíná 

 
Co je u nás nového? 

 

Od posledního čísla našeho E-časopisu uplynulo mnoho času a mnoho věcí se u nás 
událo. Od prosince u nás probíhaly vzdělávací kurzy - Základy obchodních dovedností, 
Základy IT a Angličtina pro firemní a obchodní komunikaci. Prvních dvou kurzů ženy 
hojně využily, angličtinu navštěvuje pouze několik žen. Angličtina v současné době 
ještě pokračuje až do konce března.  
 

Před Vánoci jsme si u nás v Klubu Inspirace v Novém Jičíně vytvořily příjemné 
předvánoční setkání s koučkou a s kolegyněmi z Hradce Králové. Většina účastnic 
potvrdila, že jim projekt Inspirace a šance pro tebe změnil život k lepšímu, že se cítí 
sebevědomější a více si věří. V tomto směru náš projekt rozhodně plní svůj účel.  
 

V lednu se u nás vystřídaly dvě kolegyně. Kolegyně Lenka Novotná z Hradce Králové 
odešla do jiného zaměstnání a na její místo nastoupila nová kolegyně Petra Výskalová, 
se kterou se můžeme potkávat pravidelně v Novém Jičíně.  
Oběma kolegyním přejeme hodně úspěchů a hodně štěstí na místech, kde působí.  
 

První běh úspěšně skončil! 
 

Končící zima byla ve znamení ukončení prvního běhu. Většina žen, které nastoupily 
do prvního běhu, ho zdárně absolvovaly až k jeho ukončení.  
 

Z žen, které si na začátku projektu skoro nevěřily, protože 
se v posledních letech převážně věnovaly jenom péči o děti 
a profesní kariéra šla bokem, se během několika měsíců   
v našem projektu staly sebevědomé a silné ženy. Tak jako 
se housenky přemění na krásné motýly, tak se ženy, které 
prošly naším projektem, proměnily na ženy, které si jsou 
mnohem jistější samy sebou, mnohem víc si věří, znají své 
silné stránky a své dary, a ví, jakým směrem se chtějí dál 
v životě ubírat. Kromě znalostí a dovedností, jak napsat 
životopis a jak se prezentovat na přijímacím pohovoru, 
změnily svůj mindset a celé se rozzářily.  
 

Ukončení proběhlo stylově a se vší parádou: Pro ženy jsme 
si připravily promítání filmu Mámy na vzestupu od tvůrců 
filmu Myšlením k bohatství. Film byl připomínkou ženám, že dokážou cokoliv, co budou 
chtít, protože jako mámy mají obrovský hnací motor dosáhnout svých snů a cílů. 
Ženám jsme slavnostně předaly certifikáty a společně v kruhu jsme zhodnotily celý 
první běh projektu Inspirace a šance pro tebe.  
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Nový běh začíná! 
 

Od prosince intenzivně připravujeme nový běh projektu Inspirace a šance pro tebe.  
 

V únoru jsme představili náš projekt 
Inspirace a šance pro tebe 
v novojičínské kavárně Bookafe. 
Ačkoliv žen přišlo jenom pár, beseda 
měla úspěch. Kromě informací o 
projektu jsme ženám předali i několik 
tipů, jak si po rodičovské dovolené 
hledat zaměstnání. Vyzdvihli jsme 
důležitost dobře napsaného 
životopisu, ujasnění, jaké jsou 
časové možnosti a požadavky na 
práci. Povzbudili jsme ženy, ať se 
nenechají odradit případnými 
prvotními neúspěchy při hledání 
práce a zkouší to dál.  
 

Kromě besedy v Bookafe jsme připravili Den otevřených dveří u nás v Novém Jičíně. 
Propagovali jsme projekt i v několika dalších organizacích, kde se mohou nacházet 
ženy, pro které je projekt určen.  
 
Tento běh, který začíná už nyní a bude trvat do listopadu, bude ve znamení několika 
velkých změn:  

 Už nyní to vypadá na více jak dvojnásobnou účast žen než byla v prvním běhu 
(připravujeme se na více jak dvacet žen).  

 Máme prvního spolupracujícího kolegu - muže - kouče.  
 
Od února se setkáváme s novými účastnicemi našeho projektu při úvodních setkáních 
a při individuálních koučovacích sezeních. I v tomto běhu máme připravené společné 
podpůrné workshopy, které budou zaměřené na hledání osobního potenciálu, hledání 
zaměstnání, time-management a well-being.  
První společný workshop začne hned po Velikonocích, v úterý 2. dubna.  
 
Do té doby se můžete ještě přihlásit do našeho projektu Inspirace a šance pro tebe, 
přihlášku, stejně jako více informací, naleznete zde: https://klub-inspirace.cz/projekty/  
Můžete nás sledovat na našich FB stránkách: 
https://www.facebook.com/Klub.Inspirace 
 

 

Všem našim účastnicím, kolegyním, lektorkám a všem, kteří nás jakkoliv podporují 
přejeme krásné jarní dny a krásné Velikonoce! 

 

Toto číslo E-časopisu zpracovala Mgr. Bc. Marie Teodora Pišlová, odborná pracovnice Klubu Inspirace. 


